

**СТУДЕНТСКИ СЪВЕТ**  
УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

**ЗАЯВЛЕНИЕ**

---

За избори за Студентски съвет при УНСС



Име: Неделина Маринова Пенчева

Дата на раждане: 14.10.2001 г. Град: Разград

Поднапр./ Напр./ Спец.: Обществени комуникации и информационни науки „Медии и журналистика“

Среден успех от следване: 5.33 Курс: 1

**Неделина Пенчева**

Студентски град



07.05.2021 г.

Кандидатура за Студентски съвет при УНСС

Гр. София, Студентски град

---

## Мотивационно писмо

Уважаеми колеги,

С настоящото си мотивационно писмо заявявам кандидатурата си за Студентски съвет при УНСС.

Към момента съм студентка в първи курс в специалност „Медии и журналистика“. Част съм от екипа на вестника на УНСС и въпреки краткото време, което имах в университета, създадох много нови прекрасни запознанства.

Вярвам, че Университета за национално и световно стопанство, възпитава бъдещето на страната ни. Той предлага възможности на студенти в най-различни сфери за реализация. Това, разбира се, е повод за различни мнения и вярвания от страна на колегите. Вярвам, че нашите студенти заслужават гласът им да бъде чул и зачетен. Студентите имат право да градят сами средата, която първоначално са избрали още при кандидатстването си.

За времето прекарано в университета, което през по-голямата си част беше неприсъствено, СС продължаваше да бъде много активен. Организирах се семинари по различни теми, в онлайн дискусии. Аз участвах като член на обученията, защото бях излъчена като отговорник на специалността си. Бих била изключително щастлива ако моята следваща стъпка е да бъда част от организационния процес в бъдещи проекти на СС.

Работила съм заедно с комисия за борба срещу противообществени прояви гр. Разград, където съм родена, като целта беше превенция на малолетни и непълнолетни. Била съм дългогодишен член на ученически съвет и имам опит в разрешаването на различни казуси.

Благодаря Ви, че отделихте време да прочетете това мотивационно писмо и да разгледате кандидатурата ми за член на Студентски съвет. Нека заедно продължим да изграждаме бъдещето на студенти и личности в България.

С уважение,

Неделина Пенчева

---